证券代码: 830934 证券简称: 嘉斐科技 主办券商: 申万宏源承销保荐

嘉斐科技(武汉)股份有限公司 关于预计 2025 年日常性关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

日常性关联交易预计情况

(一) 预计情况

单位:元

关联交易类 别	主要交易内容	预计 2025 年发生 金额	2024 年年初至披 露日与关联方实 际发生金额	预计金额与上年实际发 生金额差异较大的原因
购买原材	采购商品	500, 000. 00	374, 146. 90	根据客户订单的周期进
料、燃料和				行预计。
动力、接受				
劳务				
出售产品、	销售商品	1,000,000.00	271, 625. 62	根据客户订单的周期进
商品、提供				行预计。
劳务				
委托关联方				
销售产品、				
商品				
接受关联方				
委托代为销				
售其产品、				
商品				
其他				
合计	_	1, 500, 000. 00	645, 772. 52	-

(二) 基本情况

1、武汉盖帝特种油品有限公司

注册地址:湖北省武汉市江汉区青年路 326 号元辰国际 B1 座 11 层 1 室

企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

法定代表人: 李佳瑜

注册资本: 伍佰万圆人民币

主营业务:一般项目:石油制品销售(不含危险化学品),化工产品销售(不含许可类化工产品),气体、液体分离及纯净设备销售,机械电气设备销售,物联网技术研发,物联网技术服务,人工智能硬件销售,信息系统集成服务,技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广。(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

与公司的关联关系:公司实际控制人郭明荣为武汉盖帝实际控制人朱友华其配偶。 交易内容:

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露细则》,以及公司业务发展及生产经营情况,公司预计 2025 年度日常性关联交易情况如下:

公司拟与武汉盖帝特种油品有限公司(以下简称"武汉盖帝")签署授权经销商协议,由公司向武汉盖帝进行产品销售,预计发生金额不超过人民币 100 万元。 为公司经营需要,公司拟向武汉盖帝采购商品,预计发生金额不超过 50 万元。

二、审议情况

(一) 表决和审议情况

2024年12月24日,公司第四届董事会第十次会议审议通过《关于预计2025年度公司日常性关联交易的议案》,同意票数4票,反对票数0票,弃权票数0票。董事郭明荣为此议案的关联董事,回避表决。该事项已提交2025年第一次临时股东大会审议。该议案经股东大会审议后生效。

(二) 本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

三、 定价依据及公允性

(一) 定价依据

武汉盖帝作为公司区域授权经销商,代理销售公司的产品定价原则与其他经销商保持一致,定价公允,不存在侵害中小股东和公司利益的行为。

(二) 交易定价的公允性

公司根据客户需求和客户订单,向武汉盖帝采购石油制品等商品,定价公允,依据市场行情,不存在侵害中小股东和利益的行为。

四、交易协议的签署情况及主要内容

在预计的 2025 年日常关联交易范围内,由公司经营管理层根据业务开展的需要签署相关协议。

五、 关联交易的必要性及对公司的影响

上述关联交易为公司日常性关联交易,系公司业务快速发展及生产经营的正常所需,是合理的、必要的。本次关联交易将拓展公司的销售渠道,使公司销售收入增加,符合公司和全体股东利益。公司与关联方的关联交易行为遵循市场公允原则,关联交易并未影响公司经营成果的真实性。

六、 备查文件目录

《嘉斐科技(武汉)股份有限公司第四届董事会第十次会议决议》

嘉斐科技(武汉)股份有限公司 董事会

2024年12月25日